Tumodeli coctaBnsieT 5-6ykBeHHble koabl 3 6yke T, U, M, O, ®, E, V. BykBa T f0/KHa BXOAUTb B KO HE MeHee
oAHoro pa3a, a 6ykBa 1 — He 6onee oaHoro pasa. CKONbKO pa3/IMYHbIX KOAOB MOXET COCTaBUTb Tumoden?

n -1 pas1-1 pas (5*4)*5*5*5=2500 5%4/21
n-1 pa3 T-2 pas3 (5*4*3/1 '*2|)*5*5=750 1 1 (5*4/2.|)*2|=5*4
n-1pas3T1-3 pas (5*4*3*2/3!)*5=100 o
n-1pa3T-4 pas(5*4*3*2*1/41)=5
1 1 1 5*4*3/3!
n-0 pasT-1pa3 (5)*5*5*5*5=3125 (5*4/31)*31=5*4*3
n - 0 pa3 1-2 pas (5*4/2!)*5*5*5=1250 5*4*3/21
n - 0 pa3 1-3 pas (5*4*3/3!)*5*5=250
n - 0 pa3 17-4 pas (5*4*3*2/4!)*5=25
n -0 pas 1-5 pa3 (5*4*3*2*1/5!)=1
2500+750+100+5+3125+1250+250+25+1=8006
1 1 1 1 1 1 13*12*11*10*9*8*7*6*5/9! eamnHnykmn 6eratot

13*12*11*10*9*8*7*6*5/9! * 9! - pasHble beratoT
13*12*11*10*9*8*7*6*5/ (3!* 41 * 2!) -
pasHoLBETHable rpynnbl 6eratoT




